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                Juste après l’insertion, il vous faut donner un nom a 
votre nouvelle bordure et voici de résultat 

                Enfin dernier cas, afin de créer une bordure avec 
d’autres images, décocher cette fois-ci la case de la phrase : 
«Utiliser la bibliothèque Clip Gallery pour sélectionner l’i-
mage ».  Puis cliquer sur Sélectionner l’image. 

                Alors, arrive une fenêtre appellée « Insérer un fi-
chier image ». Ici, il faut rechercher une image qui se trouve 
sur votre disque dur, sur une disquette, sur un cédérom, photo 
sur papier à numériser… ou sur un autre support (que l’ordi-
nateur puisse lire, toutefois). 
                Nous allons chercher une image sur un disque d’i-
mage. Donc on sélectionne le lecteur du cédérom c’est-à-dire 
ici la lettre D:. 

                Choississez une image. Pour vous aider, l’aperçu de 
l’image est dans la fenêtre sur la droite. Pour avoir l’aperçu 
cochez sur Aperçu du fichier. Dès que l’image est choisie, 
cliquez sur OK. 

                 Renommez ou pas la bordure, ici on la renomme 
avec « Autruche ». Une fois renommée, cela sera plus facile 
de la retrouver parmi les 160 bordures qui excitent déjà dans 
Publisher. Dès que vous avez renommé ou pas votre bordure, 
cliquer sur OK. 

                 Cliquez sur ne pas étirer les images, puis sur OK. Et 
votre nouvelle bordure apparaît. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                 Afin de faire des modifications sur la bordure, sé-
lectionner la bordure puis allez dans le menu à Format puis 
Bordure... 
 


